

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală CEAHLĂU

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"
Perioada de programare: 2014-2020
Beneficiarul proiectului: SC CABANA ALMAS SRL
Localizarea proiectului: sat Almas, strada Almasului nr. 184, comuna Garcina, jud. Neamt
Domeniul de intervenție 6A
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305- 19
Valoarea finanțării nerambursabile: 199.950,51 €
Valoarea contribuției private: 85.693,09 €
Perioada de implementare a proiectului: 28.01.2019 - 16.04.2024
Date de contact Oprisan Anca Ionela tel. 0744.235465, cabanaalmas@gmail.com

Proiect finanțat prin FEADR

Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> •EXTINDERE SI SCHIMBARE DE DESTINATIE DIN CABANA TURISTICA IN PENSIUNE AGROTURISTICA IN SAT ALMAS, COMUNA GARCINA, JUDETUL NEAMT
Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> •Prin investiția propusă s-a schimbat destinația unei cabane turistice in pensiune agroturistica cu pastrarea stilului traditional al zonei. Imobilul, va gazdui functiunea de pensiune agroturistica cu un standard de 4 margarete, in care vor fi organizate 5 camere si un apartament - capacitate totala de cazare 12 persoane.
Obiective	<ul style="list-style-type: none"> • schimbarea de destinație și extinderea construcției existente împreună cu instalațiile necesare funcționării (instalații sanitare, termice și electrice), refacerea învecinării incintei, realizarea de alei carosabile și pietonale, a unei parcuri proprii, amenajarea terenului și asigurarea utilitatilor pentru obiectiv; - dotarea cu un sistem mixt format din centrala termica, semineu și panouri solare; - realizarea unei zone de relaxare și petrecere a timpului liber dotata cu masa de tenis și masa de biliard; - utilizarea agropensiunii pentru a corespunde cerintelor de 4 margarete; - achiziție dotari pentru realizarea de activități de tip recreativ (plimbări cu bicicleta).
Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • 1. schimbarea de destinație și extinderea construcției existente; 2. utilizarea pensiunii; 3. crearea unui nou loc de munca; 4. gestionarea durabilă a consumurilor energetice datorată instalării de sisteme de producere a energiei electrice și/sau termice din surse regenerabile.
Leții învățate/recomandări	